

берет начало

8 сентября отметил свое 210-летие



ли из одного кубка и исполнили свадебный вальс.

В день праздника в поселке на стадионе прошли спортивные соревнования: футбольный матч и перетягивание каната. Поздравить сидоровцев с юбилеем приехали творческие коллективы воспитанников спортивных школ города. По окончании торжеств всех участников ожидало праздничное угощение, а

Мэр г. Шахты
Д.И.Станиславов вручил

Благодарственные письма почетным жителям поселка: **Н.П. Рыбалка, В.Д. Шульженко, И.В. Приходько, В.Ф. Аксеновой**, а также представителям старейшей династии Сидоровки – семье **Варвариных**.

также дискотека и фейерверк.

Подробности и фотопортаж – на сайте shakhty-media.ru,
фото автора

Восточный территориальный отдел Администрации г.Шахты выражает благодарность частным предпринимателям Башкирову С.В., Сметана В.А., Степанян А.Л., Гукасян А.А., Алениной Г.В., Субботиной О.В., Гричину Ю.В., а также воинской части № 63528 и директору МБОУ СОШ № 39 **Володиной Н.М.** за организацию празднования 210-летия со дня основания п.Сидорово-Кадамовский.

Особую благодарность за помощь территориальный отдел выражает **Багманян Арменаку Мусаевичу** и **Волобуевой Анне** за показательные конные выступления.

Начальник Восточного территориального отдела А.В. Володин



**Город Ш
на ФАКТЫ**

Создание Украинской диаспоры

в городе Шахты обсуждалось на очередном заседании Координационного совета по межнациональным вопросам под руководством главы администрации Д.И. Станиславова.

Директор ГУ РО «Центр занятости населения города Шахты» П.С. Ступров рассказал о мероприятиях по содействию в трудоустройстве многодетных родителей. В ходе встречи были представлены информации о составе Координационного совета по межнациональным вопросам: возглавил его мэр города Д.И. Станиславов, а заместитель - председатель Совета старейшин города Шахты К.Е. Пилокпасида.

Празднику финансистов 210 лет

В связи с профессиональным праздником Дня финансиста Благодарственными письмами мэра города Шахты награждены шесть работников администрации и департамента финансов.

Благодарственные письма и поздравления финансисты принимали от Д.И. Станиславова на торжественном собрании в администрации города.

В сентябре 1802 года император Александр I своим высочайшим манифестом образовал в России Министерство финансов. Сегодня этот день отмечается как профессиональный праздник работников финансовых органов.

Список и фотопортаж – на сайте shakhty-media.ru

Новые назначения

На очередном заседании коллегии администрации былизвучены кадровые изменения: новым руководителем МУП г.Шахты «Спецавтохозяйство» назначен **Леонид Лебединский**, директором ООО управляющая компания «ЖЭУ» - **Андрей Ковалев**.



Шахты 2020: город-брэнд

→ Экономика в городском интерьере

Анастасия БАКУЗОВА

Стратегию социально-экономического развития города Шахты до 2020 года «Донбасс NEXT» обсудили на публичных слушаниях.

На протяжении долгого времени над проектом-стратегией работали все департаменты города, представители сектора экономики, а также предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере промышленного производства, логистики, торговли, посреднических услуг, муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства и маркетологи ростовского центра «Интер-Юг». За основу был взят ранее существующий одноименный проект «Донбасс NEXT». Ведущие специалисты города искали формы, направления и приоритеты, возможные для дальнейшего развития нашего города.

Разработка шахтинского проекта совпадла с появлением стратегии раз-

вития Ростовской области до 2020 года. Это оказало огромное влияние на продукт, представленный на суд населения города Шахты. Например, областная программа в будущем рассматривает наш город в качестве одного из промышленных лидеров Дона, так как наша территория является центром восточной агломерации. Кроме того, расположение в зоне Еврорегиона Донбасс возлагает на город функцию установления международных связей в Ростовской области.

Шахтинский проект-стратегия носит инновационно-инвестиционный характер. Все замечания, предъявленные к первоначальному проекту, были устранены, внесены корректировки. Центры занятости населения города Шахты обозначил реальные предложения по вопросу трудоустройства жителей, в том числе и пенсионеров. В результате дальнейшее развитие нашего города в проекте представлено в два этапа: первый – инвестиционный, второй – инновационный.

Продолжение – на странице 14.



Фотопортаж – на сайте shakhty-media.ru

В новый дом

→ событие

Елена ШАШКОВА

«Чернобыльцы» В.Ф. Косыгин, Ц.В. Мосидзе, С.И. Хрибков и В.В. Федоров получили жилищные сертификаты.

Эти люди принимали участие в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС и состоят на квартирном учете в администрации города. На торжественное мероприятие они пришли со своими семьями.

С помощью сертификатов теперь можно приобрести благоустроенную квартиру или дом как на первичном, так и на вторичном рынке жилья. Первый заместитель главы администрации **Владимир Мамонов** пожелал гражданам и их семьям, чтобы в новых домах царили счастье и благополучие.

Вопрос в тему: Что принесет городу проект-стратегия на период до 2020 года «Донбасс NEXT»?



Аркадий ГЕРШМАН,
председатель
некоммерческого
партнерства
«Объединение
предпринимателей
г. Шахты»:



Марина МАРКИНА,
директор
департамента
экономики
администрации
г. Шахты:



Эдуард ЭИДЛИН,
генеральный
директор
ЗАО «Риэлти»:
– Четкое страте-
гическое плани-

рование всегда приводит к ре-
зультату. Есть такое понятие как
стратегия, так вот она в нашем
городе достаточно детально и ком-
плексно разработана. Сам проект
получил большой отклик шахтин-
цев, он безусловно одобрен жите-
лями города - это было видно по
публичным слушаниям.



Александр КАДУКОВ,
заместитель руково-
дителя по экономике
шахтинской городской
общественной органи-
зации «Выбор»:



Павел СТУРОВ,
директор
ГКУ РО «Центр
 занятости населения
города Шахты»:

– Убежден, что проект
станет действенным
документом, реализующим поэтапный
переход к устойчивой многопрофильной
экономике, создающим благоприятные
условия для привлечения инвестиций и
развития бизнеса. Замечательно, что в
нем уделено особое место мероприятиям
сферы занятости, без реализации которых
невозможно устойчивое развитие
производства и повышение качества
жизни горожан.

– Жителям города главное понимать, что «Донбасс NEXT» - это стратегия, а не четко намеченный план. Намечены ориентиры на развитие промышленности, строительства экономики города. Ведь сейчас предпринимательство задыхается в замкнутом пространстве, а проект как раз позволит размахнуться. Если даже стратегия оправдается на 20-30%, то это уже будет замечательный результат.

Предложить тему для следующего опроса вы можете по телефонам: 22-50-91, 22-07-45, на сайте shakhty-media.ru или отправить SMS по номеру 5100. Стоимость SMS 12 рублей.